



[Сотрудники Слуцкого регионального узла почтовой связи посетили экскурсионный тур «Опса-Видзы-Браслав-Слободка»](#)

Первичная профсоюзная организация Слуцкого районного узла почтовой связи организовала для работников предприятия членов профсоюза туристическую экскурсию по маршруту «Опса-Видзы-Браслав-Слободка». Опса — живописное местечко на севере Беларуси, главным украшением которого является нарядный неоготический костел Святого Яна Крестителя, известный своими яркими витражами с изображением святых, а также старинным алтарным колоколом, о котором сложено немало легенд и необычных историй. После осмотра костела последовал переезд в Видзы — уютный поселок, где сохранились свидетельства совместного проживания и культурного взаимодействия иудеев, христиан и мусульман. Во время обзорной экскурсии по местечку, некогда бывшему центром всего Браславского воеводства, участники экскурсии увидели прекрасный костел Рождества Девы Марии — один из самых высоких храмов Восточной Европы.



Браслав познакомил всех со своей тысячелетней историей, полной романтических легенд и преданий, памятниками городской архитектуры XIX — начала XX веков, древним городищем — Замковой горы, с высоких валов которого открывается чудесный вид на Браславские озера. Самые смелые осуществили подъем на самую высокую точку региона — гору Маяк, с которой открывается обзор потрясающих пейзажей белорусского Поозерья — уникальных камовых холмов, площадью несколько десятков квадратных километров, и живописных островков в окружении озерных просторов, от красоты которых захватывает дух.

После обзорной экскурсии по Браславу все переехали в Слободку, где познакомились с белоснежным, будто парящим в воздухе, храмом в честь Промысла Божьего, ставшего настоящим символом Браславщины. Силуэт святыни формируют две высокие башни с острыми шатровыми завершениями, а железная чеканка главной двери костела является памятником монументально-декоративного искусства и кузнечного мастерства. Внутреннее убранство храма отличается особой художественной выразительностью, которую придают ему установленные в оконных проемах витражи, а также фресковые росписи стен и многочисленные скульптурные композиции.



По завершению экскурсии у всех участников экскурсионного тура осталось хорошее настроение, и только положительные эмоции.

